

Alsóvadász Község Önkormányzatának
Képviselő Testülete
3811 Alsóvadász, Fő út 63.

Szám: 9/2018.

Jegyzőkönyv

Készült: 2018. június 25-én 17 óra 00 perckor kezdődő rendkívüli, nyílt képviselő-testületi ülésről Alsóvadász Község Önkormányzatának tanácskozó termében.

Jelen vannak: Szemán János polgármester, Illés Károlyné alpolgármester, Ádámné Mészáros Krisztina, Juhász Gergely, Kovács János és Takács István képviselők.

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Laczkó Csabáné aljegyző

Távolmaradását jelezte: Drótos László képviselő

Szemán János polgármester Tisztelettel köszönti a megjelenteket! Megállapítja, hogy a megválasztott 7 képviselőtestületi tagból 6 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja

Jegyzőkönyv vezetésére Dr. Laczkó Csabánét javasolja.
A testület a javaslattal egyhangúlag egyetért.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Juhász Gergely és Kovács János képviselőket javasolja.

A testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadja.

Szemán János polgármester kérdéssel fordul a testülethez, hogy van-e valakinek önálló napirendi pontra javaslata. Önálló napirendi pontot egyik képviselő sem kíván előterjeszteni.

Szemán János polgármester javasolja, hogy a meghívótól eltérően az alábbi napirend szerint ülésezzen a testület:

Napirend

1. Szociális étkeztetés szakmai program és működési engedély módosítása
2. Óvoda nyári zárva tartásának megállapítása
3. Egyebek

A testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadja.

1.Napirend

Szemán János polgármester az első napirend előterjesztésére felkéri Dr. Laczkó Csabáné aljegyzőt.

Dr. Laczkó Csabáné aljegyző tisztelettel köszönti a megjelenteket. Ismerteti az 1. napirendet megalapozó jogszabályi változásokat. Az egyéb főzőhelyként szociális étkeztetést nyújtó engedélyes fenntartója 2018. június 30-áig köteles kérelmezni az engedélyes által nyújtott szolgáltatásra vonatkozó adatok szociális konyhára vagy népkonyhára történő módosítását, mivel az egyéb kategória megszűnt az 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet 20.§. (1) bekezdésében foglaltak szerint.

Amennyiben a fenntartó a határidőt elmulasztja, a működést engedélyező szerv 2018. augusztus 1- től az egyéb főzőhelyként nyújtott szociális étkeztetést, ha pedig az engedélyes kizárólag ilyen szolgáltatást nyújtott, az engedélyest törli a szolgáltatói nyilvántartásból.

Alsóvadász Község Önkormányzata, mint fenntartó az Alsóvadászi Napközi Otthonos Óvoda és Konyha intézmény, mint engedélyes által a szociális étkeztetés ellátást egyéb főzőhelyként biztosítja, ezért szükséges kérelmezni a működési engedélyben az egyéb kategória szociális konyhára történő módosítását, azzal a kiegészítéssel, hogy helyben biztosított étkezés nem lehetséges.

A fenti módosításhoz kapcsolódóan a szakmai program felülvizsgálatát is szükséges elvégezni, annak érdekében, hogy a jogszabályi változásokból fakadó, a szakmai programot érintő módosítások átvezetésre kerüljenek. Elsődlegesen a Szakmai Program módosítását szükséges elfogadni, majd Polgármester Úr részére felhatalmazást adni a működéssel kapcsolatos módosítási kérelem benyújtására.

Szemán János polgármester megköszöni a részletes tájékoztatást. Kéri a testületet a módosított, egységes szerkezetbe foglalt Szakmai Program elfogadására és a felhatalmazás megadására.

A képviselő-testület a javaslatot megtárgyalta, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt és 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Alsóvadász község Önkormányzat Képviselő-testületének
58/2018. (V.24.) határozata**

Alsóvadász Község Önkormányzata Képviselő-testülete Alsóvadász Község Önkormányzata fenntartó által Alsóvadászi Napközi Otthonos Óvoda és Konyha (saját szolgáltató) által biztosított, szociális konyhaként nyújtott szociális étkeztetés szolgáltatás Szakmai Programját az előterjesztettek szerint, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva jóváhagyja és elfogadja.

Felhatalmazza a Polgármestert a Szakmai Program aláírására és a működéssel kapcsolatos módosítási kérelem benyújtására.

(A Szakmai Program a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Határidő: azonnal, folyamatos

Felelős: polgármester

2.napirendi pont

Óvodai nyári zárva tartásának megállapítása

Szemán János polgármester a 2.napirendi pont ismertetésre felkéri Dr. Laczkó Csabáné aljegyzőt.

Dr. Laczkó Csabáné aljegyző ismerteti, hogy az óvoda nyári zárva tartására vonatkozó igényét az óvoda vezetőjének kell jeleznie a képviselő-testület felé, melyet a testületnek

legkésőbb február 15-ig kell elfogadnia. Ilyen jelzés az előző óvodavezető részéről nem érkezett. Sóvári Attiláné jelenlegi óvodavezető jelezte, hogy amikor a Konyha felújítása véget ér az intézmény területén, akkor szükséges az udvar és az épület teljes nyári karbantartása, tisztasági festése a játékok fertőtlenítése, nagytakarítás. Emiatt kéri, hogy a tisztelt Képviselő-testület engedélyezze az Óvoda nyári zárva tartását 2018.08.13. – 2018.08.31. időpont között.

Szemán János polgármester egyetért az elhangzottakkal. Jelenleg építési munkálatok folynak az Intézmény területén a Konyha felújítás miatt.

Juhász Gergely képviselő elmondja, hogy közfoglalkoztatott dolgozókkal nagymennyiségű szemetet, törmelékot, vödörnyi szöveget szedtek össze az udvaron. A Gyerekház június 30-val megszűnik, oda már nem mehetnek játszani a gyerekek, muszáj volt az udvart is lekaszálni tenni, hogy ki tudjanak menni játszani. De üres a homokozó, felkell állítani az árnyékolót, még a kerítést kell áthelyezni majd a hűtőkamra mögött. A nyári szünetben időszerű a festés is.

Szemán János polgármester javasolja a vezető óvónő által kérelmezett időpontban: 2018.08.13. és 2018.08.31. között az Óvoda zárva tartását. Kéri a testületet a javaslat elfogadására.

A képviselő-testület a javaslatot megtárgyalta, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt és 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Alsóvadász község Önkormányzat Képviselő-testületének
59/2018. (VI.25.) határozata
Az Alsóvadász Napközi Otthonos Óvoda nyári zárva tartásáról**

Alsóvadász Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az Alsóvadász Napközi Otthonos Óvoda és Konyha Óvodai részének nyári zárva tartását a karbantartási munkák elvégzése miatt 2018.08.13. és 2018.08.31. közötti időtartamban határozza meg

Felelős: óvodavezető, pénzügy, konyha
Határidő: folyamatos

3.Napirend

Juhász Gergely képviselő elmondja, hogy többször beszélt a vízügytől Poller úrral, szó volt a Kossuth út 2. szám előtti kút újrainvitásáról, de ez a mai napig nem történt meg. Többen reklamáltak miatt. Nagyon nehéz a vízüggyel egyeztetni.

Illés Károlyné alpolgármester tájékoztatja a testületet, hogy az ÁFÉSZ pálinkafőzdéje sikeresen eladásra került. Vállalkozó házaspár vette meg. Jelenleg az átíratást, a NAV engedélyeket intézik. Táblát szeretnének elhelyezni a régi tejsarnok helyén, hirdetni szeretnék a főzdet. Kié az a terület?

Szemán János polgármester a VADCO Kft. területéhez tartozik az a rész, tőlük kell engedélyt kérni.

Tájékoztatja a testületet a nyári programokról: július 8.-Kórusfesztivál, július 14.-Falunap, augusztus 17.-Járási nap Szanticskán, augusztus 20.- Ünnepség, augusztus 25.-

Elszármazottak találkozója, Szeptember 29.- Idősek napja. Szeretettel és tisztelettel vár mindenkit a rendezvényeken!

Szemán János polgármester a nyílt ülést 17 óra 37 perckor berekeszti és zárt ülést rendel el a települési támogatási kérelmek elbírálása ügyében.

K.m.f.



Szemán János
polgármester



Dr. Laczkó Csabáné
aljegyző



Juhász Gergely



Kovács János

jegyzőkönyv hitelesítők